

中共新昌县委主办 新昌县新闻信息传播中心出版





新昌县气象台 12 月 27 日发布

今天雨止转多云,偏北风3到4 级,白天最高温度8℃,森林火险2 级。明天多云,早晨最低气温0℃。

第 3220 期 今日 8 版 2016年12月27日 星期二 农历丙申年十一月廿九 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

乡镇(街道)工作绩效进行现场集中考核

新昌新闻网记者 吕建刚

昨日上午, 县委县政府召开 2016年乡镇(街道)工作绩效现场 集中考核会议,以创新的方式开展 集中考核评议,数一年脚步,看一 年成效。县四套班子领导出席会

会上,各乡镇(街道)党委 (工委)书记在规定的时间内,就 各项常规工作、重点工作、个性 工作、特色工作、创新工作等作 了交流汇报。与会县四套班子领 导则结合各乡镇(街道)交流汇 报以及平时调研掌握的情况,对 各乡镇(街道)2016年度工作绩 效情况进行了现场书面评议,部 分县领导还进行了精准的现场 点评.

会议指出,要更加重视绩效 考核。经过多年的探索和实践,整 个考核办法逐步得到完善,特别

是我县始终坚持"明确目标、分类 考核、奖惩挂钩"的总体原则,通 过绩效考核工作,各级干部的攻 坚意识、担当意识明显增强,切实 发挥了考核指挥棒的作用。当前 各乡镇重点要积极配合,做好迎 接考核的各项工作,以圆满完成 各项考核任务。要严格落实考核 程序。各考核领导小组成员单位 要做到公道正派、实事求是,要认 真查资料、深入看现场,强化考核 刚性,不搞形式主义、走过场,坚 决杜绝打"模糊分"、给"人情分"。 要切实抓好市对县考核相关工 作。各乡镇(街道)和有关部门要 按照年初工作计划,加大工作力 度,尤其在经济指标争先、项目建 设加快等工作上抓实抓好,确保 我县各项目标任务有效得到落

会议强调,各级各部门要高 度重视全市"晒亮点、比业绩"考 评活动,通过抓进度抓质量,切实 把亮点工作亮点项目亮出来。"晒 比"沿线乡镇(街道)要加快进度, 强化"两路两侧"和项目周边环境 整治,切实把环境卫生整治好。各 责任部门要担负责任履行职责, 大力推进 10 个亮点项目的工作进 度,力争我县在全市"晒比"考评 活动中取得好成绩。

据悉,乡镇(街道)工作绩效 考核将于2017年1月初完成, 从昨日下午开始,我县乡镇(街 道)工作绩效综合考核组已统 一组织赴各乡镇(街道)开展工 作绩效考核。各线考核组人员 通过查阅相关台账资料、踏勘 考核任务类个性工作、复核创 新类个性工作完成情况等方 式,进行面对面、实打实的现场

县绩效考核领导小组成员单 位主要负责人参加会议。

县领导参加县人大代表选举

新昌新闻网记者综合

12月20日至25日,在我县 县乡两级人大代表选举期间,县人 大常委会主任求子平, 县政协主 席罗国安,县委副书记、钦寸水 库工程建设指挥部总指挥尹国 樑,县委副书记孙建焕以普通选 民的身份,分别到七星街道第二 选区、南明街道第一选区政协办 投票点、南明街道第一选区县委 办投票点、七星街道第三选区参 加投票选举。其他县领导也到相 应选区参加了选举。

投票站的工作人员认真地清 点着人数和选票,并将鲜红的选 票一一分发到选民手中。在认真 听取选举有关事宜的说明后,求 子平、罗国安、尹国樑、孙建焕等 根据自己的意愿划写选票,并郑 重地投下庄严和神圣的一票,履 行了作为一名普通选民的权利和

自11月3日召开县乡两级人 大代表换届选举工作会议以来,在 县委的坚强领导下,县人大常委会 依法履职,大力督促和指导各乡 镇、各单位认真落实,从城镇到乡 村,从机关到社区,党群、政府等全 县各选区选民踊跃投票,各选区投 票点秩序井然、组织规范,处处呈 现着民主、和谐的气氛,依法有序 地完成了全县县乡人大换届选举 工作。

县选举委员会召开第四次会议

新昌新闻网记者 黄婉晶

12月26日,县选举委员会召 开第四次会议,对我县15个乡镇 (街道)选举委员会(选举办事处) 上报的县第十六届人民代表大会 代表选举结果依法予以确定。

12月20日至12月25日,全 县 122 个选区选民以无记名差额 选举的方式,选举产生县第十六

届人民代表大会代表 216 名,结构 比例为:工人农民 79 名,占 36.6%; 专业技术人员 34 名,占 15.7%;党政干部 52 名,占 24.1%; 妇女代表 45 名,占 20.7%,连任代 表 75 名,占 34.6%。当选的新一届 县人大代表既具有较强的先进 性,又有广泛的代表性,反映了大 多数选民的意愿,符合代表素质 和整体结构的要求。



喜迎党代会特别报道

从严治党树规矩 服务大局激干劲

我县党建工作亮点纷呈成效显著

新昌新闻网记者 高娃

近年来,我县党建工作围绕 服务好地方经济发展大局, 牢牢 把握全面从严治党主基调,出台 加强和改进工作作风 16条意见, 抓好"四张清单一张网"改革,服 务效能得到有效提升, 党风政风 进一步好转,干群关系更加密切。 同时,坚持"以项目为抓手,以实 绩论英雄,以公道用干部",构建 起了领导干部"积分制"绩效考核 "2+2+2"管理体系。通过这一系列 的"组合拳",把一批政治上靠得 住、工作上敢担当、作风上过得硬 的党员干部选拔到发展的主战

为进一步落实党委主体责 任,我县以"四单""四书""四查" 为主要载体,形成了较为完善的 主体责任落实工作体系。同时,扎 实推进纪律检查体制改革,多措 并举整治"四风"等突出问题,坚 持用制度管权、管事、管人,切实 增强党员干部纪律意识。

"评星晋级"活动自 2008 年开 展以来,已走向规范化、制度化、 常态化。2012年,我县又出台了 《村级公务"零招待"制度》,进一 步减轻村级经济负担。同时,组 织全县村监会主任集中轮训,开 展乡镇村监会工作站建设、探索

实施优秀村监会主任兼任乡镇 纪委委员制度等,农村党风廉政 建设不断深化。

今年6月,我县40余家基层 单位组队围绕"干部廉洁从政关 键靠自律还是他律"等多个主题, 先后进行了39场激烈辩论,各乡 镇、部门单位党员领导干部及纪 检干部共有近 4000 人次到现场 观摩比赛,零距离接受了廉洁从 政、纪律规矩教育;央视《文化十 分》栏目来新拍摄以新昌籍明代 清吏甄完清廉事迹为主题的廉 政文化专题片,完成广播剧《甄 清官》创作,受到了广泛关注;作 为反腐倡廉和作风建设宣讲团 的"老林讲坛",首场演说就吸引 了县中青年干部培训班全体学 员、镜岭镇干群 100 余人的聆听 ……全县党风廉政建设和反腐 败工作在继承中创新、在创新中 发展、在发展中提升,不断取得 新成效。

为进一步激发出广大干部干 事创业的活力,2012年以来,我县 在干部考核中运用绩效管理理 念,通过以事考人、抓人促事,使 干部从"等事做"变为"找事做"。

如何科学合理考核干部,是 各方关注的焦点。考虑到工作的 实际差异, 我县对乡镇重点考核 经济社会发展指标,对县级机关

部门重点考核业务指标,并根据 考核单位的工作性质和特点,分 层实施、分类考核、分线排名,使 考核更加客观、公正。

据了解,我县将16个乡镇(街 道)分成平台建设、特色工作、山 区经济三类,考核内容包括常规 工作、重点工作、包村考核、社会 化评价、德行考核和附加分六部 分;将县级机关部门分为党群、经 济、建设、管理、金融通信五大类, 考核内容包括实绩考核、社会化 评价、德行考核和附加分四部分。

"积分制"考核最鲜明的特 色,莫过于"以项目为抓手,以实 绩论英雄"。

每年年初统一制定工作绩效 考核办法,确定当年考核内容,实 行重点工作项目化管理,明确责 任主体、工作标准和完成时限。同 时,年中将组织预考,对工作推进 不理想及干部工作不力的情况, 及时敲响警钟; 年底集中开展全 面考核,形成领导干部"积分制"

排名并不仅仅意味着面子问 题,更多还体现在结果运用上。考 核得分、排名和奖惩情况,与干部 激励、使用、培养挂钩。突出绩效、 分类实施、明确目标、奖惩挂钩的 考核方式,让考核考出了效益,进 一步激发了干部干事的动力。



新蟠线梅澄段年底前竣工通车

新蟠线梅澄段改建工程项目名称为嘉兴秀洲至台州路桥公路新昌梅 渚至澄潭段公路改建工程,起于梅渚镇马家庄,终于澄潭中学南侧,全长 7.4公里,工程概算 5.797 亿,按交通部部颁一级公路标准结合城市道路 功能设计。工程于2014年3月12日正式开工。经过交通建设者们600多 天的奋战,一条路面宽阔平整、车道优美顺畅、绿化错落有致、交安设施完 备的新路已经呈现在人们眼前。 (通讯员 陈羽明 摄)

大山深处搭起爱心桥

2版



职工的权益 安居的保障



0575-86020991